

第九届中国残疾人冰雪运动季在呼和浩特启动

12月23日,第九届中国残疾人冰雪运动季启动仪式在内蒙古自治区呼和浩特市马鬃山滑雪场举行。本次启动仪式的主题为“大爱北疆 多彩人生——绽放冰雪梦想 乐享康复健身体育”,由中国残疾人联合会主办,内蒙古自治区残疾人联合会承办,呼和浩特市残疾人联合会协办。

中国残疾人联合会于2024年12月至2025年4月组织开展第九届中国残疾人冰雪运动季活动。这场全国残疾人的冰雪运动盛会将为广大残疾人提供一个冰雪运动与文化交流的平台,全面展现新时代残疾人积极乐观、昂扬向上的精神风貌,推动残疾人体育事业的高质量发展。

启动仪式吸引了来自全国各地的残疾人冰雪运动员、冰雪运动爱好者及其家属、志愿者和残联工作人员等近500人。仪式现场,雪地拔河、雪地毽子、雪地沙包、雪地陀螺等趣味冰雪游戏分组进行,所有参与者自由组合,在冰天雪地中嬉戏玩耍,尽情享受冰雪运动带来的



小朋友在呼和浩特的马鬃山滑雪场体验滑雪

乐趣。

来自呼和浩特市赛罕区残联的云娜是四级肢体残疾,这并不影响她在冰雪运动中收获快乐。刚在雪地拔河项目中和队友轻松取胜,云娜又加入了雪地毽子比

赛。“一开始还有点冷,玩了几个项目现在浑身冒汗。”云娜开心地说,“冰雪运动季在寒冷冬日为我们提供了一个运动的平台,不仅能够锻炼身体,还能够增强自信心。”

启动仪式现场还举办了中国残疾人冰雪体育运动展,以丰富翔实的内容全面展现中国残疾人冰雪运动的发展历程与辉煌成就。残疾人冰雪主题绘画、书法、文创作品展则展现了残疾人在文化艺术领域的才华与潜力。

漫步在展板前,听朋友读着残疾人冬季项目的科普知识,四级视力残疾的高明表示“大开眼界”。“我喜欢双板滑雪,今年雪季已经滑过好几次雪了。”高明说,“听介绍还有越野滑雪、高山滑雪等项目,以后也想试一试。”

第九届中国残疾人冰雪运动季启动后,大众冰雪嘉年华华北方主场活动、大众冰雪嘉年华华南方主场活动、大众冰雪进基层(村、社区、机构、校园等)主场活动将分别在河北省、四川省、重庆市举办,全国各省、自治区、直辖市将分别结合民族或地域文化特色陆续开展残疾人冰雪(仿冰仿雪)项目,举办残疾人冰雪(仿冰仿雪)赛事,开展残疾人大众冰雪活动。

(据新华社报道)

关键一战落在杭州



12月23日,中国足协对外官宣了国足18强赛的第四个主场城市。明年3月25日,中国队将在杭州奥体中心体育场迎战澳大利亚队,从目前的小组积分排名看,这场比赛将是国足能否出线的关键一战。

尽管国足成绩一般,但世界杯预选赛这样的高规格赛事依然是稀缺资源,备受球迷关注。承办了此前中国队3个主场比赛的大连、青岛和厦门都成为了全国球迷关注的焦点,当天比赛也都呈现出了座无虚席、气氛火爆的场景,因而国足的主场承办权竞争也格外激烈。

据悉,此次共有长春、长沙、重庆、贵阳、海口、杭州、济南、南京、深圳、温州、西安等11个城市提出了申办3月主场比赛的申请。在综合考虑了气温、交通、观众容量等多种因素,并征求了国家队意见之后,中国足协最终确定杭州奥体中心体育场为迎战澳大利亚队的主场地。

根据18强赛赛程,明年国足首先在3月20日客场挑战沙特队,随

后返回主场迎战澳大利亚队。杭州毗邻上海,国际交通方便,而3月份当地的气候温暖,适宜足球比赛,也适合球迷出游。被称为“大莲花”的奥体中心体育场是2023年亚运会的开、闭幕式举办地,硬件设施一流,拥有超过8万个看台座席,是继北京“鸟巢”后国内第二大体育场馆,能够最大限度满足球迷现场观赛的需求,利于营造热烈的主场氛围。这也是国足

18强赛打到目前为止,座位数最高的一个主场。此前3个主场,国足分别在6.3万座位的大连梭鱼湾足球场、5万座位的青岛青春足球场以及5.3万座位的厦门白鹭体育场比赛。

18强赛赛程过半,中国队目前6战2胜4负积6分,虽然仍然排在倒数第一,但积分与沙特、印尼、巴林相同,比澳大利亚仅少1分,跻身前四名,甚至进入前两名直接出

线仍有希望。而在接连战胜印尼队和巴林队之后,主教练伊万科维奇已经走出了信任危机,全队信心和士气也大涨。在这种情况下,明年3月的两场比赛表现如何将直接影响球队出线前景,也更令人期待,尤其是主场与澳大利亚的比赛,更是重中之重。如果能够在杭州拿分甚至利用主场之利取胜,国足将有很大希望冲击小组前四名。

(据《新民晚报》)